

# 严介和卸任“一切职务”

## 称今后将远离商界,并披露神秘接班人

关于业界热猜的接班人一事,10日,曾经的胡润百富榜榜眼——太平洋建设集团创始人严介和向记者独家披露:接班人不是21岁的儿子严昊,也不是跟自己一起创业的元老,而是名不见经传的神秘人物钱小涛。

“稻子熟了就低头了。”对于卸任太平洋建设集团一切职务,严介和解释,已在谴责中成熟的他将远离商界,开办自己的企业咨询工作室。



严介和说自己将远离商界,并开办企业咨询工作室

### “空降兵”执掌帅印

“钱小涛,1955年出生,苏州人,曾当官,之前不在集团任职。”昨天,刚辞去太平洋建设集团一切职务、一身轻松的严介和这样介绍选中的新掌门。

稍早的7月1日,该集团股东大会上,严介和宣布卸任董事局主席职务,离开一手创立的太平洋建设集团。尽管严介和早已声称将彻底离开商界,但此举还是引起业界关注。

始建于1995年的太平洋建设集团,是我国最大的民营基建公司之一,下辖37家独立法人企业和9家非独立法人企业,总资产60亿元,曾先后收购31家国企,2005年创始人严介和一举登上胡润百富榜第二位,成为当年的黑马。

“7月7日,董事会投票选出新董事局主席。”对于人们热猜的新掌门,严介和没有透露当时的选举情形。但记者获悉,7月1日,该集团召开董事局扩大会议,新增两名董事,钱小涛正是其中之一,该集团董事局成员也从原先的7名充实到9名,其中元老只剩3名。

更值得关注的是,钱小涛不仅是董事局主席,还兼

总裁职务,此举也暗示着太平洋建设集团原总裁黄新忠在竞争中落败。早在2006年,严介和一度从集团中淡出,由当时的集团总裁黄新忠(一个老员工)任董事局副主席。然而,太平洋建设集团随后突然陷入银行逼债漩涡,严介和紧急回归。

之所以选空降兵,而不选元老,严介和笑称,是自己的一句话定乾坤:我的接班人一定比我老,儿子和手下都比自己小,所以选择了钱小涛。实际的原因,他解释,在集团内部选接班人,不好平衡各种关系,刚刚大学毕业的儿子历史太少。

### 子承父业基层历练

有意思的是,同样在7月,严介和的儿子——21岁的严昊从南京一所大学的工商管理专业毕业,已确定到太平洋建设集团工作。

“7月7日,董事会投票选出新董事局主席。”对于人们热猜的新掌门,严介和没有透露当时的选举情形。但记者获悉,7月1日,该集团召开董事局扩大会议,新增两名董事,钱小涛正是其中之一,该集团董事局成员也从原先的7名充实到9名,其中元老只剩3名。

更值得关注的是,钱小涛不仅是董事局主席,还兼

害了他,也害了企业。”所以,严昊会先从熟悉集团的各种业务开始。

至此,太平洋建设集团从表面看已“去严介和化”,据了解,在严介和卸任大会上,他就表示,要让集团从“个人领导走向团队领导”。

目前,严介和依然是太平洋建设集团的第一大股东,占股超过40%,严介和表示,日后会减持至10%到20%,减持部分分给管理层和员工。至于自己的未来,严介和称正在注册自己的企业咨询工作室,注册资金5000万元。目前则是每天应付各种演讲、论坛,甚至在演讲现场开办企业门诊,这被他概括成“天南地北推销自己”“让大家看看自己的含金量到底是多少K”。

### 新掌门及债务谜团

奇怪的是,10日,记者多方采访太平洋建设集团内部人士,他们均表示对新掌门“不熟悉”;严介和在记者追问下,仅介绍:十多年前在苏州市政府机关工作,随后曾在多家国有企业工作,之前与太平洋建设集团有很多战略合作。

有这样经历的人做太平洋建设集团掌门并不奇怪,目前,太平洋建设集团员工中,三分之一来自官员。然而,记者多方采访发现,A股上市民

营公司——江苏申龙高科集团股份有限公司董事长兼总裁,同样名为钱小涛,同样1955年出生,同样曾在苏州多个国企工作。

太平洋建设集团新掌门是否就是此人呢?“我们董事长去太平洋建设集团做董事局主席?”10日,江苏申龙董秘吴江渝接受记者采访时表示,“没听说。”然而,对这两人是否为同一人,严介和不愿意透露。

此外,在经历3.82亿元的债务诉讼漩涡后,钱小涛接管的太平洋建设集团是宝藏还是烫手山芋也成为待解的谜团。

“银行债务已全部清理完毕,”严介和10日对债务问题回答得相当轻松,“交给新团队的集团,是一个轻装上阵的集团,是一个优质公司。”

然而,记者调查发现,围绕严介和的债务似乎尚未清理干净。其中,江苏省拍卖总行7月19日将就太平洋建设集团位于南京市鼓楼区五台山1号丰汇大厦2302室等4处房产,以及2201室等5处房产组织拍卖。江苏省拍卖总行一不愿意透露姓名的负责人介绍,上述资产被法院冻结,属于严介和本人,在7月4日的首拍中流拍,此次降价为7400元/平方米左右的底价,这样的价格相对而言非常便宜。

在登上百富榜榜眼后,严介和经历了从美誉满天到声名狼藉,此次卸任,留给新团队的一句话值得玩味:“在委屈中平衡,妥协中前行,虚怀中空,充实,放弃中收获,谦卑中完善,低调!”

据《京华时报》

## 184万元的股票捂成423万元 法官帮被告“炒股”还债

由于执行法官关注股票大盘走势,将被告遭冻结的184万元股票炒成了423万元,落得个皆大欢喜的局面。这起奇特的“法官帮被告炒股还债案”,就发生在武汉市江岸区法院。

2006年10月,位于武汉的中国某公司中南公司,因长期拖欠另一公司150万元,而被判决支付本金及利息180余万元。

在案件审理之前,法官们依法冻结了中南公司名下的鄂武商A股184万元(市值每股7元)。但这些股票当时属于限制流通股。直到今年4月,鄂武商A股方才获准上市,债主公司遂向江岸区法院申请强制执行,要求将这批股票强制变卖。

执行法官安鄂接案后,结合他对股票大盘的走势分析,认为当时的股市处于“牛市”,这批股票还可再“捂”一段时间,待其冲到较高点位再行变现,不仅使债权人的权益得到维护,其超出执行标的的部分,还能使欠债人的利益最大化。

为防止股票变现后资金“外溢”,他一方面将中南公司的股票账户冻结;另一方面迅速赶往深圳证交所,将这批股票解封;回汉后,又盯紧股市大盘,抓住行情在最高价位将股票变现。结果,这笔股票变现款除了还债,还增值了239万余元,这笔“意外之财”让欠债人喜出望外。

卖了股票三天以后,大盘整体下挫。据《武汉晚报》

## 劫犯用焊枪切开金库盗走18万

7月9日上午,安徽凤阳县官塘乡一家农村联合信用社发生金库被盗案,信用社营业室北窗上的两根钢筋、金库门被氧焊割开,保险柜也被氧焊割开,18万元现金不翼而飞,目前,该省公安厅组成的专案组正在案发现场进行调查。

7月10日下午3点左右,记者在该信用社靠近金库的窗户上发现,两根拇指粗的栏杆已经被截断并向上扳成90度,在铁栏杆的横断面和窗框处分别有高温灼烧发黑

的痕迹。

根据目前调查的情况,办案民警初步判断“一个人作案的可能性不大”,盗贼首先翻过西边两米多的高墙进入后院,再用焊枪割开西侧窗户上的两根钢筋,进入屋内后,又同样用焊枪“挖”掉金库门上的密码锁,进入金库,将保险柜上面的铁皮箱撬开,盗走箱内的现金约18万元,保险柜也被焊枪割开,保险柜内的现金数不详。

据《安徽市场报》

## 26岁女子拒绝与男人说话

26岁的薇薇(化名)在别人眼中是“外星人”,因为她拒绝和男人同桌、说话、交往。这都缘于母亲20年来不停地用自己不成功的婚姻教育女儿。

### 母亲搜集男人作恶资料

“你那个死爹不是个东西,嫌你是个女孩从来没管过你……”薇薇家住沈阳市苏家屯,她6岁时父亲经常喝酒、打麻将,引起母亲刘女士不满,于是双方离了婚。

刘女士在独自艰难带大女儿的同时,也将自己对前夫的仇恨灌输给女儿。

随着女儿长大,长得越发好看,刘女士又担心起来,怕上学的女儿挨男生“欺负”,便不断用自己的经历告诉女儿,“男人没一个好东西,一定要离他们远点儿……”

为了证明自己的观点,她经常在报纸、杂志和电视中搜集男人拐骗、杀害、虐待女孩的资料,这在薇薇心里留下了深刻的烙印。

从初中开始,她开始不和男生同桌、说话、交往,直到大学毕业,更没交过男性朋友。

### 女儿将“男”“性”字都抠掉

由于母亲20年来的“教诲”,去年参加工作的薇薇根本无法适应周围的环境。从事金融行业的她,同事中有很多男性,而且经常要一起合作,可她“谨记母训”不和男人说话,使同事都对她“另眼相看”,工作也亮起了红灯。

薇薇怪异的行为,经常受到同事的白眼,于是薇薇想离职。压抑中的她把书中有“男”、“性”的字都抠去,书上的一个小窟窿,成为母亲心中的痛。“辛辛苦苦教育了20年啊……怎么搞成这样?”无奈之下,刘女士带女儿走进了心理咨询室。

### 患上恐惧异性人格障碍症

“母亲不幸的婚姻经历,强加灌输给女儿,这种畸形教育使她感情有了负性体验,不能融入情感世界,长此以往,孩子就患上了恐惧异性的人格障碍症。”中国心理医生专委会委员吴憬华介绍。

经过治疗后,薇薇已经开始尝试交男朋友了。

据《华商晨报》

## 治疗泌尿系统疾病取得重大突破

最近,多家权威媒体相继介绍了国际泌尿外科学会在基因治疗病毒湿疣、生殖器疱疹领域取得重大突破性进展。医学科学家运用“基因嫁接疗法”将基因工程药物直接导入病灶,使生长在生殖、肛周等部位的湿疣自然脱落,同时提高免疫功能,避免重复感染。“基因渗透疗法”精用基因药物渗透于靶逆病毒变异,抑制病毒的分裂与复制,阻断疱疹病毒,避免再次感染,防止复发。患者当天用药,当天排毒,2-7天彻底排除体内病毒,使

湿疣、疱疹得以彻底治疗。成果的问世使目前医学不能解决的湿疣疱疹复发的难题成为历史!据了解:江苏在国内率先引进此成果,专家组在南京市中华路512号秦淮中医院六楼专家门诊接诊患者。对所有患者签约治疗,确保疗效。5年内若有复发,免费治疗(含所有药费及检查费)。

详情请登陆 [www.52212818.com](http://www.52212818.com) 乘2、16、33、49、88、游2、游4到中华门内) 电话:025-52230483

## 一次性解决 病毒疣、疱疹

不激光 不冷冻 不涂药 疣体自行脱落!

现代医学的研究表明:生殖疣病、疱疹的HPV、HSV病毒分型繁多,且病毒和粘膜细胞及神经根节具有高度侵入性特征,从而导致疣病疱疹久病难治,反复发作。

尖端的医学检测:引进美国Dignene公司HC2、DNA检测技术,科学准确检测HPV、HSV病毒分型及感染程度,致病指数,为临床诊疗提供定性、定量的确切依据。

最新的治疗手段:作为权威机构南京东南医学研究所在省内独家引进了美国HPV、HSV分型检测设备和螺旋定位磁能介入技术,20分钟内即可准确检测出病毒型别和感染程度,专家可依据病毒类型分别进行基因分型诊断,然后运用国际最新螺旋定位磁能介入技术,通过人体外发挥其磁波高穿透力,直达病毒繁殖生长源地,充分利用电磁能的分子生物定向切割技

术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,并阻断病毒的扩散。从根本上解决了病毒的再复制,从而达到彻底康复的目的。

特大喜讯:为了让更多病毒湿疣、疱疹患者能在短期内得到彻底康复,应东南医学研究所再次特邀:中国性学会会员、全国著名病毒疣、疱疹专家“中心抗体疫苗疗法”及“螺旋定位磁能介入技术”发明人鲁主任、贺主任从即日起至8月15日亲临南京,为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊。活动期间:免检查费,化验费、分型检测费、治疗费各优惠50%。

24小时热线:025-68862588 52260976  
地址:南京集庆门五福街47号,从中央门乘35路或市内乘14、19、62、75、81、85路均到集庆门站下,35路终点站斜对面往里150米即是。

## 攻面瘫、面痉挛 克三叉神经痛

据悉:南京鼓楼中医院新五楼广济疑难病专家门诊于即日起特邀上海、南京医科大学老专家李教授、潘主任携最新MSJ修复、再生因子科研成果为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛患者亲诊,弥补了传统疗法治标不治本等不足。  
预约电话:025-83928236、83204236

## 江苏省疤痕康复中心 疤痕特诊

由省内外疤痕权威专家亲诊  
作为权威机构,我中心经多年临床治疗、研究,采用先进除疤设备和技术成功为众多患者解除疤痕困扰,树立信心。快速祛除疤痕、腋窝、妊娠纹、痤疮疤、增生疤、手术疤、创、烧、烫伤疤、文身、疣、痣,安全无痛苦。  
暑期治疗费半价,时间7月10日-7月31日期间,就诊者可获赠修复液一支330元。  
电话:025-83346296 节假日不休

## 纯中药治疗

## 泌尿性疾病

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣、疱疹、支原体、衣原体,该配方由金蝉蜕、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成,一般用药2-3天病情开始好转,其特点:不需激光,手术,输液,无副作用,它能高效杀灭病毒,增强机体免疫力,防止湿疣、疱疹、支原体、衣原体的复发及恶变。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。签约治疗,不愈免费治愈。

网址:[www.jrjyzz.com](http://www.jrjyzz.com) 健康咨询:025-84723540  
地址:南京市上海路4号,乘3、13、18、29、43、48、83路车到五台山站下车即到(江苏水利大厦对面)